

布局智慧家庭生态网络

中国电信郑州分公司开启双千兆时代

万物互联是一个理想化的生活状态,如今,随着“双千兆”逐步深入每一个家庭,曾经向往的美好正在一步步实现。在5G网络大踏步覆盖郑州全城的同时,中国电信郑州分公司打造的千兆光纤宽带也已覆盖郑州3700余个小区。

5月16日,电信千兆光纤宽带免费体验活动走进民航花园、永威东棠等小区,中国电信郑州分公司通过智慧家庭生活场景,让小区居民体验到了有“获得感”“幸福感”“安全感”的信息化美好生活。郑报全媒体记者 李冬生 文/图

什么是“双千兆”?

“双千兆”是5G网络与千兆光纤宽带网络的统称,能够实现手机移动端和宽带互联网“双”提速。5G移动网络可用于移动终端、政企等个人或企业场景,可达到1Gbps的下行速率,一部1GB的电影下载只需10秒左右;千兆光纤宽带适用于家庭、政企等室内或

办公场景,网络下行速率也可达到1Gbps,稳定性更强,安全性更高。

“室外用千兆5G,室内用千兆宽带”,中国电信郑州分公司创新打造的“双千兆”网络,不仅体现了新的“网络速度”,也重新定义了人们的“生活速度”。

办理199元5G畅享套餐,千兆宽带就能免费用

去年,在民航花园居住的张先生就已经用上了电信的千兆光纤宽带。“最直观的感受就是上网体验的变化,不管是在线观看高清蓝光视频,还是打游戏、上网课,电脑、手机等多个设备同时在线都不会出现卡顿。”张先生说,因为现在居住的房子是错层复式,二楼卧室与一楼的客厅距离较远,电信智慧家庭工程师上门检测后,安装了两个WiFi6路由,“现在家中再也不会出现之前的搜索不到WiFi信号的情况了。”

如今,中国电信郑州分公司还推出了非常优惠的千兆光纤宽带活动:办理199元5G畅享套餐,即可免费使用千兆光纤宽带,还可办理两张副卡让家人共享套餐内的60G国内流量和1000分钟国内语音。也就是全家缴一份钱,不仅能让家庭用上千兆宽带,而且也基本满足了一家三口的流量和语音需求。

智慧家庭生活已然来临,这样的生活是不是你期待的呢?赶快去电信营业厅,一步跨入“双千兆”时代吧。

千兆光纤宽带进社区,市民争相体验

“我要体验千兆光纤宽带,怎么办理,什么时候能装上呀?”

“留一下您的联系方式和具体地址,稍后我们的智慧家庭工程师会上门测试、安装,当天您就可以体验到千兆网络。”在民航花园,居民争相办理体验名额,而中国电信郑州分公司配备了多名智慧家庭工程师坚守现场,第一时间上门为居民提供服务。

“此次体验活动,我们将为客户安装千兆宽带和连接WiFi6千兆路由设备。”中国电信郑州分公司东区营业部郭经理介绍说,WiFi6是新升级的路由设备,具备高带宽、高并发、低时延、低功耗的优势,信号穿透能力更强,最高可支撑128个设备同时在线不卡顿,可为居民打造更高速、更稳定、更方便、全覆盖的家庭WiFi网络环境。

家电、家居智能互联,智慧家庭生活已来

小度小度,打开电视;小度小度,关闭空调;小度小度,拉开窗帘……在民航花园活动现场,中国电信郑州分公司基于WiFi6路由设备、红外控制器、语音设备及智能插座、智能开关、智能摄像头等智能设备,向广大居民展示了一个全智慧型的家庭场景,只需发出响应指令,即可操纵家中的家电和家居产品。

“天气炎热时,通过智能手机中的小翼管家APP,提前打开空调,到家就能享受凉爽;

在家中安装智能摄像头,通过小翼管家APP,身在外边也能看到家中的一举一动,如果发现空调或灯光忘记关闭,在小翼管家APP就能一键关闭。”郭经理说,“在千兆宽带的支撑下,这样的智慧家庭生活已经成为现实,如果居民有此需求,我们的智慧家庭工程师就会上门服务,使用专业工具,进行检测和调试,并依据需求出具整套方案,在实现全屋覆盖的基础上,一站式解决家庭网络的设计、安装、调试等一系列难题。”



为小区居民介绍中国电信智慧家庭方案



来电信 不止省一半

全家用电信 智享双千兆

5G千兆+光网千兆



速度更快

5G千兆·光网千兆



服务更好

当日装·当日修·慢必赔



分享更实惠

一人缴费全家享



体验更智能

家人·家电·家居智能互联

温馨提示:

1. “5G双千兆”指5G网络下,下行速率可达到1Gbps;“光网千兆”指光网宽带网络下行速率可达到1Gbps。
2. 光网宽带业务在本地已完成网络覆盖的区域可以安装办理,不能跨地市异地办理。
3. “不止省一半”是指针对电信具体套餐标准资费而言,各业务实际销售价格详询当地营业厅、10000号。



扫一扫 装宽带